漯联〔2015〕14号

关于印发《漯河市工商联2015年“五好”县级工商联建设工作实施方案》的通知
各县区、经济技术开发区工商联：
根据《全国工商联2015年“五好”县级工商联建设工作实施方案》、《河南省工商联2015年“五好”县级工商联建设工作实施方案》和市工商联六届五次执委会议提出的任务要求，我会研究制订了《漯河市工商联2015年“五好”县级工商联建设工作实施方案》，现印发给你们，请结合实际，认真抓好贯彻落实。
漯河市工商业联合会
2015年5月20日
漯河市工商联2015年“五好”县级
工商联建设工作实施方案
根据《全国工商联2015年“五好”县级工商联建设工作实施方案》和《河南省工商联2015年“五好”县级工商联建设工作实施方案》的任务要求，结合漯河市实际，制订此实施方案。
一、总体要求
深入学习贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，把建设“五好”县级工商联与服务“四个全面”战略布局结合起来，与开展“三严三实”专题教育结合起来，以“反对贿赂·公平竞争”活动和非公有制经济人士守法诚信教育活动为契机，在实现“一个设立、五个有”的基础上，结合漯河实际，拓展思路，创新工作，扎实开展以“领导班子好、会员发展好、商会建设好、作用发挥好、工作保障好”为主要内容的“五好”县级工商联建设，以“五好”县级工商联建设带动基层商会组织建设水平的全面提升。
二、工作目标

按照河南省“五好”县级工商联建设认定办法，目前我市临颍县工商联、郾城区工商联已经通过验收达标，要持续不断地巩固成果，丰富“五好”内涵。舞阳县工商联已经申报省工商联作为2015年“五好”县级工商联建设单位，年底前要通过验收达标。源汇区、召陵区工商联和经济技术开发区工商联要充分发挥作用，按照“五好”标准，查漏补缺，积极创造条件，力争在2017年前全部完成“五好”县级工商联建设工作。
三、重点工作

根据省工商联要求，结合我市实际，重点抓好以下几方面工作：
一是健全领导班子、领导机构和工作制度，进一步完善主席会制度、执常委会议制度，建立副主席轮值制度，主席、执常委履职考评制度。加强领导班子培训，增强为会员服务的能力。
二是不断壮大会员队伍。制定会员发展规划，建立完善会员管理制度，建立完善执常委数据库，并实行动态管理。
三是加强商会组织建设。重视异地商会、行业协会、市场协会，指导完善内部管理制度，加强行业自律。加快行业协会归口管理工作，对已经归口工商联管理的，要与政府职能部门建立共同管理的联系机制。
四是创新工作内容，促进“两个健康”工作开展有特色、有亮点。
四、实施步骤

（一）动员部署（2015年4月—6月）。各县区召开党组会、主席会、执委会、基层商会工作会等，认真研究目前存在的问题，把准脉，确好诊，统计汇总数据，按照省联的总体要求和部署，结合本地工作实际，制定工作方案上报市工商联，明确目标规划、操作方案、实施步骤、具体举措和细化的“五好”内容。各街道商会、行业商会和团体会员根据实际情况制定相应工作计划并上报市工商联会员部。
（二）落实推进（2015年4月—7月）。各县区工商联组织一次专题学习，吃透全联县级工商联建设工作会议精神；组织一次走访活动，认真调查基层商会组织建设情况和存在的问题；适时召开“五好”县级工商联建设工作现场学习推进会，对基层商会建设情况进行交流，部署进一步推进落实工作的具体措施；建立健全工作机制，加大工作措施，力争我市在县级工商联建设上有新思路、新举措，新成效，新经验，全力推动我市县级工商联建设工作再上台阶。
（三）配合督查（2015年4月—10月）。市工商联牵头组织督查，各县区工商联积极配合。一是按照深入基层、分类指导、逐级落实的原则，对各基层商会建设情况进行指导；二是严格按照“五好”县级工商联建设标准，对照检查，增强工作手段，改进工作薄弱环节，切实加大保障措施；三是积极向市工商联汇报，争取支持，同时认真配合市工商联作好督导检查，推动解决实际问题，保障工作落到实处。
（四）自查自纠（2015年9月—10月）。各区县工商联严格按照“五好”县级工商联建设标准和本实施方案的要求，对照检查，对不符合目标要求的，边查边改，改纠结合。自查符合要求的区县工商联，向市工商联申请认定“五好”县级工商联。
（五）考评认定（2015年9月—11月上旬）。市工商联根据“五好”县级工商联建设认定办法标准，对各区县工商联争创“五好”工作进行督导检查，量化打分，对分值在90分以上的区县工商联认定为市级“五好”县级工商联，并择优上报省工商联。
五、工作要求

高度重视。加强县级工商联建设，是深入贯彻落实中央16号文件的重要任务，也是践行“两个健康”工作主题的重要保证。要充分认识“五好”县级工商联建设的重要意义，明确时间节点，把握工作进度，既要做到按步骤有序推进，又要确保各步骤相互衔接，统筹推进，力争全面完成阶段性目标任务。
加强领导。成立漯河市工商联“五好”县级工商联建设工作领导小组，由党组书记王为民任组长，副主席王进方任副组长，办公室、会员部、经济部负责人任成员，把工作落实到人，责任到位，充分调动各方面力量共同推动。同时，积极向地方党委政府争取支持，力争把此项工作纳入党委政府议事日程，最大限度地保障该项工作顺利推进。
加大宣传。要采取多种形式宣传加强县级工商联建设的重要意义，努力营造重视基层、关注基层的浓厚氛围，总结推广各基层商会建设的鲜活经验，促使解决工商联建设突出问题。
漯河市工商联办公室                2015年5月20日印发
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